
Användarundersökning
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Maj 2025

Undersökningen besvarades av 427 mäklare och mäklarassistenter
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Vilken roll arbetar du som i 
Tambur?

Mäklare Mäklarassistent

2%
7%

91%

Hur länge har du använt Tambur?

Mindre än 1 år Mellan 1 till 2 år Mer än 2 år
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Hur upplever du bemötandet 
när du har varit i kontakt med 

kundservice?

Kundservice (Skala 1 till 7)
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Hur upplever du kvalitén i de 
svar du fått när du har varit i 
kontakt med kundservice?
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Hur upplever du svarstiden 
när du har varit i kontakt med 

kundservice?

5.9

Medelvärde

5.6

Medelvärde

5.9

Medelvärde



Tambur



Hur troligt är det att du skulle rekommendera 
Tambur till en kollega? (Skala: 0 till 10)

62
*NPS Score- 100 + 100

0

73%

16%

11%

Positiva Passiva Negativa
(9-10) (7-8) (0-6)

*Net Promoter Score är ett mått på kundlojalitet. 
Läs mer om NPS här.

https://www.netigate.net/sv/articles/kundfokus/sa-fungerar-ett-nps/


Upplever du att Tambur underlättar de steg 
som ska utföras i tillträdesprocessen?

90%

3%
7%

Ja Nej Varken eller

Varför ”Nej”?

• Avsaknad kontakt med bankerna
• Upplever långa svarstider
• Svårt att få önskad tid bokad



Vilken/vilka av nedan alternativ ger störst 
värde för dig i Tambur?

323 320 319

157

131

23
Förutsägbarhet – Allt är 

förberett och samlat: 
Information finns tillgänglig i 

förväg vilket förenklar 
processen och minskar 

osäkerhet

Tidsvinster – Snabbt och 
smidigt tillträde: Effektiv och 

enkel överlämning utan 
onödiga hinder

Effektivitet – Digital och 
integrerad process: Systemet 
ersätter manuell hantering och 
integreras med mäklarsystem

Regelefterlevnad – Följer lagar 
och regler: Personuppgifter 

hanteras säkert enligt gällande 
regelverk

Bättre kundmöte – 
Standardiserat arbetssätt: 

Samma arbetsflöde oavsett 
motpart ger tydlighet och 

struktur

Annat



Vilken/vilka av nedanstående alternativ hade 
du upplevt skapade störst värde för dig?

222
206 204 201

151

128

81
64

52

Inkludera
systemstöd när en

juridisk person är
säljare

Inkludera
systemstöd när en

juridisk person är
köpare

Chattfunktion med
banken under själva

tillträdet

Utökade
integrationer till

mäklarsystem, för
en mer sömlös

arbetsdag

Direktintegration
med Lantmäteriet
för att hämta och

säkerställa korrekt
data om fastigheter

(objekt och ägare)

Mobilanpassad
version av Tambur

Förbättrade
notifieringar som
gör det lättare att

följa ärenden

Förbättrad
administration av

grupper och
delegerad
behörighet

Annat



Samarbetet i Tambur



Hur upplever du samarbetet i Tambur mellan 
mäklare och banker? (Skala 1 till 7)
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Övrigt



Hur relevant upplever du att Tamburs 
nyhetsbrev är? (Skala 1 till 7)
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40%

Vet du var du hittar Tamburs 
utbildningssida med processkarta, 

tillhörande instruktionsfilmer, FAQ, etc?

Ja Nej
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Vid de tillfällen du har använt FAQ 
och/eller processkartan, hur användbar 

upplevde du att den var?
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